From: giosi@hepaoffice.gr <giosi@hepaoffice.gr>

Sent: Thursday, July 14, 2022 4:38 PM

To: TPAMMATEIA <secretariat@pcci.gr>; TPAMMATEIA 2 <eve cci.gr

Cc: 'SV' <vossos@hepaoffice.gr>

Subject: MPOTAZH AIEGNQN EMIXEIPHMATIKQN XYNEPTAZIQN INA TO MHNIAIO ENHMEPQTIKO AEATIO TM.
EZQTEPIKOY EMMOPIOY IOYAIOZ 2022 - HEPA GREECE

Y€ OUVEXELX TNG CUVEPYATiaG Hag, oag powBbw To UALKO yia tov EBviko Opyavioud Eumnopiou Ouyyapiag émou
mapakaAoUpE yla TNV avagdopd tou oto « MHNIAIO ENHMEPQTIKO AEATIO TM. EMMOPIOY» tou Auyouaotou 2022.
Oa BéAape va epdaviotel oto section EMIXEIPHMATIKESZ SYNEPTAZIEY , pe TO mapakdtw Kelpevo:

OYITAPIA

OuyypLkn etalpeia ¢pwTtlopoL ou avantvoosl EEunveg AUoeLg dwTLopoU Snpocwwv xwpwv Kat EEunva cuotrpota
AldBaonc avalntd cuvepyaoieg pe EAANVIKEG eTALpELEC YIa GUMIETOXN O SnuocLa Kot IBLwTikd Project Smart City.
Yo evxaplotoU e Kal eipaote otn 8LaBeor) oag yla onoladnmote dlteukpivnon

Regards

Iro Giosi
Marketing & Reporting Officer
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OvuyypkA statpeia pwtiopou nou

avantuooel E§unveg AVoelg pwtiopoU

dSnuoolwv xwpwv kot E¢univa
ocvotnuata AwaBaong Nelwv avalnta

ouvepyaoiec pe EAANVIKEG eTaLPELEG I

OUMMETOXN O€ SnUooLa Kat LOLWTIKA
Project Smart City.

& KORINTOSZ
o SMART T

HOFEKA

H etawpeioc HOFEKA eival évag OuyyplkOG KOTOOKEUQOTAG OTUAWY, Bpaxlovwy Kal eldwv ¢pwTLoHoU
Spopovu. 16puBbnke to 1888 Kal £xel kepdioel eupeia avayvwplon kot Snuotikdtnta otnv Ouyyapia,
Vv Euvpwrnn kat tn Méon AvatoAr. Ot AUoelg Smart City tng etaipeiag HOFEKA cupBdaiAouv
ONUAVTLKA 0TNV cUYXPOVN KoL OLKOVOULKA amodoTikn Aettoupyia Twv dipwv. NepthapBavouv éEunvo
dwtiopd Spodpou, ocuotnuata umoPondnong otabueuong, £€umvn Slaxeiplon AMOPPLUUATWY,
$OPTION NAEKTPLKWY QUTOKIVATWY, NAEKTPOVIKWV TOSNAATWY Kol GAAWV CUOKEUWV, aLoBnTtrpeg
neplBaAlovtog, aclPUATO SLaSIKTUO KoL EVOWHATWHEVA CUCTAOTA ETILTAPNONG.

E€univoc Qwtiopog Spopou- E€untvoc oTtUAOC

MNpoodépel AUOELG 0€ ONEG TIC EPAPUOYEG GWTLOUOU SPOUOU LE OTOXO
TOV €KOUYXPOVIOMO OAAQ KalL Ttnv Uulomoinon VEéwv Slktuwv
obodwTtlopoL. Me Tto0 €l6lkd oxeSloopévo «€EEUTIVO  OTUAO»
€€olKOVOUElTOL MeEYAAn TOCOTNTO EVEPYELAG EVW  TPAAANAa
Aettoupyel kal ocav otabuog GpoptTong yla NAekTpkd autokivnta. O
EVOWHATWHEVOG Spopoloyntng Wi-Fi Tapéxel ouvexelg eukalpieg
ETUKOWWVIAG Kal cuvexn por MAnpodopLwy TOU EMLTPETEL TN XPHoN
TOU ALaSIKTUOU yla OPKETEG EKOTOVTASEG XPNoTeg o€ aktiva 200
HETPpWV. EmumAéov, BEATIWVEL ONUAVTIKA TNV aodalela Twv Spouwy,
KaBwg eival eEOMALOMEVO e KOUMTL KANONG EKTAKTNG OVAYKNG Kall
KAUEPQ TtapakoAoLONoNG. Xdpn otn omovOUAWTH KOTOOKEUN TOU, O
€€unvog oTUAOC uMmopel va mpooappootel kat to TedSlo Twv
AELTOUPYLWYV TOU UIMOPEL va eMeKTABEl MEpALTEPW.

‘E€umtvo cuothua AlaBacnc nelwv

To ovotnua 6waBaong melwv Zebra Smart City amoteAeital amnod
dWTLOTIKA cwOTO Kal OnTIkg onuavon ywa Stafdocelg nelwv. To
Smart Zebra BOARD tomoBeteital ek Twv UCTEPWV OTOV UTApXOVTA
oTUAO Kal 1 w¢ Bpaxiovag. Exel povadikd oxedlaopd katl eival pia
€UKOAN Kal Tmpoktik Avon. To Smart Zebra BOX mepllapfavel
dwtlopeveg Awpibeg LED mou avaBoofrivouv pe tO TATAMO TOU
KoupToU. Exel acuppatn emkovwvia kot tpoodépouv Sedopéva oe

T(PAYULOATLKO XPOVO.


https://hofeka.hu/en/
https://www.hepaoffice.gr/matchmaking/business-listing/smart-cities/hofeka-smart-pole/
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